Test €. 3, linearni funkce 2. ro¢nik studijniho oboru Varianta: VZOR
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1. Uved predpis linearni funkce, kterd je definovana na intervalu (—10; 20) na intervalu (—5; 8)
je klesajici, na zbytku defini¢niho oboru je konstantni s hodnotou 8. Funkéni predpis zapis ve

tvaru f:y ={

2 body

2. Prolinearnifunkci f:y = ax + b plati b = —4, funkéni hodnota v bodé 3 je rovna 8. Je tato
funkce rostouci nebo klesajici? Vypocti a.

2 body
3. Narysujte grafy funkci f:y = 0,5x + b, kde b = 0;2; —3;; 1,5; 2,8

2 body



4. Zavislost ceny y v K¢ urcitého zbozi na poctu kilogram x u dvou prodejcl A, B je udana grafy
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predpisy obou graf(.

5. Sestroj graf funkce f:y = 2|x| + 3
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U kterého prodejce je finan¢né vyhodnéjsi nakoupit 8 kg, 10 kg, 20 kg, 40 kg zbozi?

1 bod

Popiste, jak stanovili prodejci A, B cenu zboZi v zavislosti na jeho hmotnosti. Uvedte funkcni

2 body

2 body



6. Vyuzitim grafu f:y = |x| + 1 zjistéte, pro ktera x plati |[x| = 3. Neni nutné nic poditat, staci
pouze narysovat graf a urcit vysledny interval.

2 body
7. Sestrojte graf funkce f:y = [2x — 4| — 2

2 body
8. Sestrojte graf funkce f:y = |2 + 0,5x|

2 body

1
|x|=5

9. Vyjadfi pomoci intervall defini¢ni obor funkce f:y =

2 body



10. Reste graficky nerovnice v R. Vysledek zapi$te pomoci intervald.
x| =2 = |x—1]

|x] +1>[x+ 1]

2 body + 2 body vysledny interval

11. Narysujte graf f:y = |2x + 4| — 2|x — 2| — |x|

7 bod (tabulka + / - 2 body, intervaly 2 body, graf 3 body)



